



大年初一是大好天 除夕到初三天气都不错 初四起气温会“大跳水”

昨天下午,苏州市气象局召开春节天气新闻发布会,记者从会上获悉,春节长假前期2月2日(正月初三)前天气较好,气温偏高,最高甚至可达22℃。但2月3日(正月初四)起,北方强冷空气袭来,带来大风的同时气温也会出现“大跳水”,后期更有可能出现雨雪天气。

据苏州市气象台副台长陈飞介绍,1月中旬以来,苏州一直保持着晴好天气,气温也逐步上扬,1月24日最高气温更是达到了18.5℃。根据气象数据,苏州1月下旬的平均气温较常年同期偏高2.5℃,比较少见。并且目前气温仍保持着上升的趋势,今天起至2月2日,气温将持续上升,其中2月1日和2月2日最热,最高温度将分别达到21℃和22℃左右。

春意融融,市民们不妨到户外走走,在走亲访友之余也可以到市郊活动活动。不过由于气温较高,风力又小,空气污染物的扩散条件相应也差了一些,届时苏州以及周边城市会出现轻度霾,建议市民减少烟花爆竹燃放。此外,这期间降水少、气温偏高,森林火险等级高,需要注意用火安全。

2月3日起,在北方强冷空气和暖湿气流的双重作用下,苏州将回到冬日模式。据预报,强冷空气带来了5~7级偏北大风,48小时内苏城最低气温的降幅可达8~9℃,需要注意防寒保暖。2月4日后至6日,受冷暖空气交汇影响,苏城多是阴雨天气,气温也会持续下降,2月6日的最高气温比2月2日低了17℃

左右。 届时假期接近尾声,正是返苏高峰期。气象部门提醒,长江下游地区都会受到强冷空气影响,长江以北地区在2月6日还会出现雨雪天气,道路湿滑,大家务必注意行车安全。

左右。 届时假期接近尾声,正是返苏高峰期。气象部门提醒,长江下游地区都会受到强冷空气影响,长江以北地区在2月6日还会出现雨雪天气,道路湿滑,大家务必注意行车安全。

王玲玲

日期	天气	风向风速	温度
1月30日(除夕)	多云,早晨局部有雾	偏西风2~3级	8~17℃
1月31日(初一)	晴到多云	东南风4~5级	9~20℃
2月1日(初二)	阴到多云	偏西风2~3级	11~21℃
2月2日(初三)	晴到多云	偏西风2~3级	12~22℃
2月3日(初四)	阴天	东北风5~7级	7~11℃
2月4日(初五)	阴天转小雨	东北风4~5级	4~7℃
2月5日(初六)	阴有雨转阴天	东北风4~5级	3~5℃
2月6日(初七)	阴有雨或雨夹雪	偏东风3~4级	2~5℃

年夜饭上,最不可缺哪道菜?

看看玲珑湾社区,来自全国各地的家庭主妇,晒她们的拿手活

年关将至,家家户户都在准备过年的食材,为的就是在家吃一顿团团圆圆的年夜饭。近日,苏州工业园区玲珑湾社区持续发起了“年夜饭,马上晒”的活动,得到了社区居民的热情响应,纷纷发来自己做的年夜饭照片,汇聚了五湖四海的年俗风味,共同拼成了一个“天南海北团圆宴”。

孙佳桦 杜丽娟



“天南海北团圆宴”让孩子们新奇不已 社区供图

老苏州:最拿手的是“如意菜”

尽地主之谊,老苏州们先晒起了传统年夜饭。“熏鱼、蛋饺、豆芽、鸡鸭鱼总是苏州人的饭桌上的主角。”韩阿姨介绍,她的拿手菜是“如意菜”。挑选芽头饱满的黄豆芽,先用热水简单焯一下去味,再在锅里翻炒几下,稍稍焖煮即可出锅。“也可以做成凉拌菜,黄豆芽拌海带、黄豆芽蘑菇汤都行,只要有了黄豆芽,新的一年就吉祥如意了。”有了“如意菜”,更少不了“安乐菜”——地产大青菜,喷香诱人、营养丰富的香菇青菜,闻着都是满满的幸福。

名镇震泽:“三碗茶”喝的都是“礼”

苏州名镇震泽在历史上是赫赫有名,它是苏州吴江的西大门,古有“吴头越尾”之称。居民王女士特别晒出了地道的震泽“三碗茶”。待客茶、熏豆茶、绿茶依次登场,体现了毫不怠慢的待客之礼,而这准备过程的繁复更体现了震泽人的精致用心。锅糍要使劲研磨米饭直到成一层薄薄的米粉皮子才好;熏豆必须经剥、煮、淘、烘等多种工序加工而成;最简单的绿茶也被当地人谦称为淡水茶,虽简单却清口、利心。

“在震泽,过年走亲访友是必须喝三碗茶的,如果是新女婿上门的话还要先吃上

一碗甜蜜蜜的水波蛋呢!”王女士笑着说,把三碗茶摆摆好,搭配上精致白瓷器,传统年俗竟散发出了古韵与传承。

四川人:过年必吃“红红火火”

跨出苏州,四川绵阳人王女士就给大家带来了一道家乡过年必吃的“红红火火”。王女士介绍,这道菜先用高汤炖鸭血入味,加入寓意“十全十美”的贡丸和“恭喜发财”的对虾,把从四川带来的红色干辣椒用热油炸过之后浇在热腾腾的菜上,这道从内到外都“红红火火”的年菜就上了桌。

作为地道的东北人,62岁的马阿姨告诉大家,他们那里过年决不能少了猪肉炖粉条。马阿姨说,她年轻的时候,大家条件都不好,难得吃肉,只有盼过年。这道菜一上桌,个个口水直流。这道菜好吃又营养丰富,像极了东北人豁达、豪气的个性,不论东北人走到哪儿,这道菜都是东北人的“招牌”。

据了解,玲珑湾社区会聚了来自四面八方方的炎黄子孙,也有不少来自海外的国际友人,是一个各种文化交汇的大家庭。“传统中国年”面前,大伙争相晒出家乡的传统菜,让这个年味更加浓郁,居民的感情也更融洽了。

温馨提醒

消保委:春节购物,莫忘保留凭证

苏州市民苗先生在一家大型商场内购买了一条高档蚕丝被,回家使用后却觉得不适,便将其购买的商品分别送到两家质量监督检验中心检测,被判定为不合格产品。无独有偶,就在苗先生投诉的当天,市民吴先生也找到了消保委帮忙,原来,他在这家商场买的羊毛衫同样存在质量问题,并出具了购货凭证及商品检验报告。两起投诉商品价值约16000元。

接到投诉后,姑苏区消保委桃坞分会工作人员仔细查看了消费者出具的相关证据材料,随后立即至被投诉的商场调查了解情

况,在消保委调解下,商家分别与该两位消费者达成和解,退回相应购货款并予合理赔偿,共计28500余元。

这几天,苏州老百姓都在忙着备年货、订饭店或者准备出游,春节假日更是忙着走亲访友,消费需求旺盛。昨天,苏州市消保委发布提醒,建议消费者节日期间要理性消费,面对春节期间可能存在的大量购物需求,消费者要理性选择自身需要的商品,在购买商品、接受服务时要注意向经营者索要发票等购货凭证或服务单据,并注意留存消费凭证,以便出现消费纠纷后有据可查。 孙佳桦

园区交警:酒驾上升,谨记“喝酒不开车”

昨天,记者从苏州园区交警大队获悉,今年1月以来,大队已经查获酒后驾驶行为22起,其中饮酒驾驶13起,醉酒驾驶9起。目前,已有3名“醉猫”因酒驾被司法机关判决,将在看守所度过今年春节。为此,再次特别提醒广大市民,谨记“喝酒不开车,开车不喝酒”。

据了解,随着春节的临近,酒后驾车交通违法行为呈现上升趋势。

园区交警大队有关负责人介绍,近一个

月以来,园区大队各夜间值班小分队天天开展夜查行动,夜查必有成果。重点突出了李公堤、月光码头、湖西CBD、圆融时代广场、各街道商业广场等整治重点区域,加强了对饭店、娱乐场所、居民小区出入口等道路的管控,强化午间13时至14时和晚间19时至24时两个时间段的查纠力度。对查处的酒后驾车交通违法行为,不讲情面,不徇私情,发现一起,处理一起。 何洁

速借

苏州本地人凭身份证当场下款

15150197880

滨河路大润发

注销公告

昆山威尔事广告传媒有限公司股东会于2014年1月21日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。

联系人:王惠 邮编:215332
联系电话:18962650508
地址:江苏省苏州市昆山市花桥镇巷浦路144号
昆山威尔事广告传媒有限公司清算组
2014年1月21日

千发牌技

一对一感应扑克仪

无摄像头扫描,真面,无摄像头,西能报花色点数,淘汰以前所有有监控眼镜牌,适合金花、二八、八二一、十三点等各种玩法。

扑克麻将,绝对不偷牌,控制洗牌,单人操作,感应扑克,最新科技,应有尽有。

牌技类:本人有多年的实战经验,专业传授普通扑克发牌、洗牌、认牌、变牌等各种绝技,随到随学,包教包会。

www.千发.com
13338029097, 67570002 吴小姐
地址:苏州市人民路2188号平门桥下

千赢麻将

您想知道搓麻将包赢的秘密吗? 让我们来告诉您!

东南西北

- ◆安装、合作打场
- ◆飞针感应系列
- ◆麻将贴花变点系列
- ◆麻将牌上手一摸就变技术

独家销售:透视正常扑克CT仪(0.1秒单分析仪)(适合二八、金花、小九、梭哈)等一百多种高科技产品。

13862421225 赵老师
www.qf888.com

借钱给你炒股

腾龙 66099392、15995729333

胥江路123号建瑞广场B座804室

1-10万

无抵押,车房抵押,出款快,利率低

18261896213 平江区人民路平门桥美术店旁

现代快报
分类广告
祝
新老客户
春节快乐!
马年马上有钱!
广告热线:
67773152
13913116125

注销公告

苏州市正机械有限公司股东会于2014年1月26日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。

联系人:张俊武
电话:66653332-101
地址:苏州新区浒关工业园永安路70号
苏州市正机械有限公司清算组
2014年1月26日